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Ρωσία και Κίνα συμφώνησαν σε ενίσχυση των σχέσεων - «Μπορούμε 
να υπολογίζουμε στον αξιόπιστο ώμο φίλου» λέει η Μόσχα

ρηνικών όπλων στην Ουκρανία.
Η προειδοποίηση διατυπώθηκε κατά την 
διάρκεια της επίσημης επίσκεψης του 
προέδρου της Κίνας στην Μόσχα τον 
Μάρτιο και έκτοτε Κινέζοι αξιωματούχοι 
διεκδικούν σε ιδιωτικές συνομιλίες τα εύ-
σημα για το γεγονός ότι το Πεκίνο έπει-
σε τον Ρώσο πρόεδρο να απόσχει από 
τις κεκαλυμμένες απειλές για την χρήση 

Ο 
πρόεδρος της Κίνας, Σι Τζιν-
πίνγκ, δεσμεύθηκε να συνεχίσει 
να εργάζεται με τη Ρωσία για να 
προωθήσει μια συνολική στρατη-

γική εταιρική σχέση συνεργασίας, μετέδω-
σαν τα κινεζικά κρατικά μέσα ενημέρωσης.
Κατά τη συνάντησή του με την πρόεδρο του 
Συμβουλίου της Ομοσπονδίας (άνω βου-
λή του ρωσικού κοινοβουλίου) Βαλεντί-
να Ματβιένκο στο Πεκίνο, ο Σι Τζινπίνγκ 
εξήρε την κοινοβουλευτική συνεργασία ως 
ένα σημαντικό μέρος των σχέσεων Κίνας –
Ρωσίας, μετέδωσε το κρατικό ραδιόφωνο.
Από την πλευρά της η πρόεδρος του Συμ-
βουλίου της Ομοσπονδίας δήλωσε ότι η 
Ρωσία θα συνεχίσει την συνεργασία με 
το Πεκίνο και μπορεί να υπολογίζει στον 
«ώμο ενός φίλου».
«Μπορούμε να υπολογίζουμε ότι θα ακου-
μπήσουμε στο σταθερό και αξιόπιστο ώμο 
ενός φίλου, στην Κίνα».

Η προειδοποίηση του Σι για τη χρήση 
πυρηνικών
Υπενθυμίζεται ότι, πριν από λίγες ημέρες, 
ο Σι Τζινπίνγκ είχε προειδοποιήσει τον 
Βλαντίμιρ Πούτιν να μην κάνει χρήση πυ-
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πυρηνικών όπλων στον πόλεμο στην Ου-
κρανία.
«Είναι μία σημαντική τοποθέτηση της 
Κίνας απέναντι στην απειλή για χρήση 
πυρηνικών από τον παρανοϊκό ρώσο 
τρομοκράτη», είχε γρράψει στο Telegram 
ο Αντριι Γερμάκ, ο προσωπάρχης του 
προέδρου της Ουκρανίας Βολοντίμιρ Ζε-
λένσκι. 

σέλκυσε δεκάδες εκατομμύρια χρήστες 
μέσα σε λίγες ώρες από το ντεμπούτο της 
την Τετάρτη..
Ο διευθύνων σύμβουλος της Meta, Μαρκ 
Ζάκερμπεργκ δήλωσε την Πέμπτη ότι πε-
ρισσότεροι από 30 εκατ. άνθρωποι είχαν 
εγγραφεί σε λιγότερο από 24 ώρες μετά 
την ενεργοποίηση του, γεγονός που το 
έθεσε σε τροχιά να ξεπεράσει το chatbot 

Σ
υνεχίζεται η κόντρα μεταξύ των 
δισεκατομμυριούχων ιδιοκτητών 
του Twitter και του Facebook 
μετά τις απειλές για δικαστικές 

αγωγές και…αγώνα πάλης σε κλουβί. 
Το Σάββατο, ο Eλον Μασκ χαρακτήρι-
σε το νέο εγχείρημα της Μeta, Threads, 
«σαν το Instagram χωρίς φωτογραφίες» 
και συνέχισε λέγοντας ότι «αυτό δεν έχει 
νόημα, γιατί ο μόνος λόγος που ο κόσμος 
χρησιμοποιεί το Instagram είναι για τα 
thirst pics».
Την Κυριακή, ο Mασκ συνέχισε τις επι-
θέσεις του, χαρακτηρίζοντας τον Ζά-
κερμπεργκ: «Zuck is a cuck». «Cuck» ή 
«cuckold» είναι ο άνδρας που γνωρίζει 
ότι τον απατάει η γυναίκα του και το επι-
τρέπει. Ο όρος χρησιμοποιείται προφα-
νώς για να θίξει τον ανδρισμό κάποιου.
Το αφεντικό του Twitter δεν σταμάτησε, 
όμως, εκεί. Σε μια μάλλον ανάρμοστη 
για τη θέση του δήλωση, προκάλεσε τον 
Μαρκ Ζάκερμπεργκ σε διαγωνισμό σύ-
γκρισης των μορίων τους. 
Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με σχετικό 
ρεπορτάζ Financial Times, το Twitter 
απείλησε να μηνύσει τη Meta υποστη-
ρίζοντας ότι έκλεψε τα εμπορικά μυστι-
κά της εταιρείας κατά τη δημιουργία της 
ανταγωνιστικής εφαρμογής μηνυμάτων 
Threads, καθώς η νέα πλατφόρμα προ-
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ChatGPT της OpenAI ως την πιο γρήγορα 
μεταφορτωμένη εφαρμογή για καταναλω-
τές κατά την έναρξη λειτουργίας της.
Ο Aλεξ Σπίρο, δικηγόρος του Twitter, 
κατηγόρησε τη Meta για «συστηματική, 
εσκεμμένη και παράνομη υπεξαίρεση των 
εμπορικών μυστικών και άλλων πνευμα-
τικών δικαιωμάτων του Twitter» σε επι-
στολή προς τον Ζάκερμπεργκ.

Λεκτική επίθεση του Ελον Μασκ στον 
Μαρκ Ζάκερμπεργκ με βαριές εκφράσεις


